### 西樵镇教职工文化体艺节闭幕

# 享艺术之趣 展教师风采

珠江时报讯 记者黄金全摄 影报道 2024年西樵镇教职工 文化体艺节暨第十三届"樵韵 杯"教学技能大赛闭幕式近日举 行。2024年,西樵镇教育工会 以教职工文化体艺节为抓手,开 展一系列丰富多彩的"美育浸 润"活动,不仅丰富了教职工的 业余生活,更提升了教职工的专 业素养和团队凝聚力,展现了西 樵教育人的风采和西樵教育的

2024年,西樵镇教育工会 积极主动地开展形式多样的活 动。本次文化体艺节,教职工展 现了西樵教育人多才多艺的一 面。毽球场上,教职工身姿矫 健,毽球在空中上下飞舞,那是 活力与技巧的交织;插花活动 中,教职工用巧手为花与叶赋予 了艺术的灵魂,展现出细腻的情 感与高雅的审美;陶艺制作里, 一块块陶土在教职工手中变成 精美的艺术品,充满了创意和对 生活的热爱。飞越丛林让教职 工体验到了挑战自我的刺激,如 同在工作中突破重重困难;青蓝



■本次文化体艺节为西樵教职工提供了展示才艺的机会。

工程研学培训则是一场别开生 面的探索,让教职工发现了不同 的美丽和乐趣;摄影大赛,用镜 头捕捉无数精彩瞬间,那些画面 里有教职工对世界独特的理解; 书法作品更是笔走龙蛇,展现了

教职工深厚的文化底蕴。

"在活动中,我们看到了每 一位教职工身上闪耀的光芒。 大家在工作之余,展现出了别样 的风采,如同星星之火,点燃我 们工作热情。"西樵镇教育工会

主席张杏燕表示,"在未来的日 子里,希望广大教职工把在活动 中培养出的团队精神、创新意识 和积极向上的态度融入到教育 教学工作中,用行动书写樵山教 育的有为品质。"

"从摄影大赛到插花比赛, 从美妆到书法,从礼仪文化到陶 艺培训,还有青蓝工程提质培 训、飞越丛林探险、毽球团体赛 等,每一项活动都体现了教育工 会的巧妙策划,彰显了西樵本土 文化及学校特色。"西樵镇副镇 长张丽霞肯定了西樵镇教育工 会的工作,希望西樵镇教育工会 在镇总工会的领导下,始终保持 工作的先进性和创新性,以更加 开放的姿态,不断探索和实践, 为推动西樵教育高质量发展不

第十三届"樵韵杯"教学技 能大赛也在当日闭幕,这是西樵 教育发展中心和教育工会联合 举办的为期一年的活动。活动 围绕新课标,基于"跨学科多学 科交叉融合"的主题教学设计, 展现了老师的教育风采,实现了 "以赛促练、以赛促学、以赛促 教"的目的。

当天还为2024年西樵镇 教职工文化体艺节、第十三届樵 韵杯教学技能大赛的获奖单位 及个人讲行颁奖。

西樵镇樵北中学迎来30周 年校庆

#### 新校门落成 校史馆启用

珠江时报讯 记者左日明 潘玉 贞 通讯员梁伟杰报道 西樵镇樵北 中学近日迎来三十周年校庆。学校 还举办了新校门落成仪式,校史馆 也在正式启用。

清晨,义卖活动率先拉开校庆 活动的帷幕。校友们和学生们在各 自的区域进行义卖,运动场上、教学 楼前、校道边、大树下,人头攒动,热 闹非凡。体育馆内更是创意无限,水 果拼盘色彩斑斓、造型独特,插花摊 位花香四溢、饱含深情,即席挥毫区 墨香弥漫、祝福满满。优秀校友还为 学弟学妹带来青春期主题讲座。

当天,樵北中学还举办了新校 门落成仪式。樵北中学校史馆也正 式启用。校史馆将成为传承北中精 神的重要阵地。揭开这承载着历史 与梦想的校史馆牌匾,校史馆的大 门正式打开,迎接每一位来访者。

樵北中学校长曾国华对社会各 界的关心和支持表示了衷心感谢。 三十年岁月如歌,樵北中学在奋斗与 创新中砥砺前行,在梦想与现实的交 织中不断发展。相信在全体师生、校 友以及社会各界的共同努力下,樵北 中学将续写更加辉煌的篇章。

#### 南海一职举行 2025届成人礼

珠江时报讯 记者谭铭恒 通讯 员陈林兆报道 南海区第一职业技 术学校松岗校区近日举行2025届 成人礼活动,该校党委书记何江华 与学校老师以及学生家长盛装出 席,共同见证学子走过成人门、成人 礼宣誓的重要时刻。

为了让学生有一个难忘的成人 礼,学校专门安排一系列精彩的节 目,包括学生和家长走过成人门、精 彩节目表演、教师代表和家长代表 寄语,学生代表感恩教师献花环节。

该校党委委员、副校长周强勉 励22级学生:"十八岁是梦想起航 的年纪,也是责任担当的开始。请 保持对生活的热爱,对梦想执着的 追求,勇敢地面对生活中的风雨与 挑战。在未来的日子里,愿你们能 够成为有知识、有技能、有品德的新 时代青年。"

现场最温馨的时刻就是感恩父 子相互拥抱,学生与父母交换亲笔 信件。家长郭先生说:"很感谢学校 组织这次成人礼活动,为孩子送上 一份有意义的十八岁礼物。尤其是 翻看孩子写的信件,从字里行间可 以感受到浓浓的感恩和敬爱,很开 心见证孩子的成长。"



▲佛山阳源发科技有限公司(法定代 表人:胡智康)遗失公章一枚,印章编 码:4406043584452,现声明作废。

狮山实验学校举办第六届英语节暨主题游园活动

## 台上秀才艺 台下做游戏

珠江时报讯 记者黄泳诚 通讯员肖坚 林嘉颖 道胜 彭诗 **彦摄影报道** 狮山实验学校近日 举行第六届英语节。活动以"以 英语之声,探华夏之蕴"为主题, 吸引了全校师生与家长的热情

活动旨在弘扬中华文化,拓 展学生的国际视野,通过丰富多 彩的英语实践活动,为学生提供 展示英语素养、提升文化自信的

英语节汇演是当天的重头 戏。戏剧表演、配音表演、英文 歌曲演唱、英语演讲等多种节目 形式,点燃了全场观众的热情。 特别是英语演讲《中国青年》,同 学们在台上用流利的英语,展现 了新时代中国青年锐意进取的 精神风貌与责任担当。节目内 容中西结合,将中华文化与英语 语言的魅力淋漓尽致地展现出 来,令在场师生、家长深受触动。

汇演结束后便是主题游园 活动。各班在操场上精心布置

了文化摊位,以地域特色为主 题,展示了丰富多彩的内容:有 的班级以广东为主题,展出了广 府美食和舞狮文化;有的班级以 云南为主题,展现了少数民族的 服饰和节庆传统;还有班级制作 了中英文对照的文化手册,将地 方风情浓缩成一张张精美的展 板。

英语节还特别设计了趣味 互动区。单词套圈、知识问答、歌 曲配音等游戏,吸引了大量学生 积极参与。主题游园活动将中国 传统文化知识与英语表达结合, 激发了学生们的兴趣,也让他们 在轻松氛围中学习知识。

"用英语表达中华文件 仅是一种学习,更是一种传承。" 六年级的钟浩轩同学自信地分 享了他在英语学习中的成长点 滴。他说,通过英语表达中国传 统故事,他深刻体会到中华文化 的博大精深,也感受到语言在传 播文化中的重要作用。

"英语不仅是一门交流工 具,更是连接世界的桥梁。希望 同学们在本次英语节中,以语言 为媒介,深度了解中华文化,并 自信地向世界讲述中国故事。" 狮山实验学校副校长赵婕妤介



▲同学们在舞台上演出。 ▶趣味互动游戏。

绍,学校始终将活动课程作为学 生成长的重要载体,力求通过活 动培养学生的语言能力和文化 自信。未来,狮山实验学校将继 续以活动为平台,助力学生实现 多元发展。



